Mivel egy szog kiilss és belsd szogfelezdje merdleges egymasra, ezért elegendd belatnunk, hogy az AM D és az AN B
sz0gek bels6 szogfelez6i merglegesek egymasra.
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Abrankon ugy valasztottuk a bettizést, hogy BM < AM, ennélfogva CM < DM, méasrészt hogy DN < AN és
emiatt CN < BN. Legyen a két bels szogfelez6 metszéspontja P (ez mindig létrejon!), az NP egyenes és az AB
oldal metszéspontja R, az NP egyenes és a CD oldal metszéspontja pedig Q. A DQN és BRN haromszogek két
szogilikben megegyeznek, mert az N DQ sz6g az ABC D harnégyszog D-nél lev kiils6 szogeként egyenld a hurnégyszog
B-nél levs bels6 szogével, az RBN szoggel, mig az RN egyenes szogfelezd, tehat DNQ< = BNR<. Ezért a két
haromszog harmadik szogei is egyenl6ek: DQN<t = BRN <. Mivel az MQR sz6g a DQN szdg cstcsszoge, ezért az
M @R haromszog egyenls szaru.

Egyenl6 szart haromszog szarszogének felezdje viszont merdleges az alapra, amibél feladatunk allitdsa kozvetleniil
adodik.



